



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GIURGIU

PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085, e-mail:  
[contact@primaria-daia.ro](mailto:contact@primaria-daia.ro), CUI 5123675

Nr.6006 /10.09.2018

## Anunț important *Let`s Do It, Romania*

„Salut, mai am nevoie de 999.999 de români“ este mesajul campaniei „Let`s Do It, Romania!“ care, anul acesta, își propune să mobilizeze un milion de voluntari la Ziua de Curățenie Națională, pe 15 septembrie.

- *5% din populația Globului este așteptată să participe la cea mai mare acțiune de voluntariat din istorie: World Cleanup Day*
- 150 de țări din întreaga lume se unesc în cea mai ambițioasă mișcare civică la nivel internațional – World Cleanup Day. Pe 15 septembrie 2018, milioane de voluntari din întreaga lume vor spune „Let`s Do It!“ în lupta împotriva uneia dintre cele mai presante probleme de mediu – deșeurile.
- World Cleanup Day va începe pe 15 septembrie la ora 10 în Noua Zeelandă. Valul de acțiuni de curățenie va urma soarele prin 24 de fusuri orare și se va încheia 36 de ore mai târziu în Hawaii. Obiectivul World Cleanup Day este de a mobiliza 5% din populația Globului pentru a produce o schimbare reală de comportament.

Pe 15 septembrie, ora 9<sup>00</sup>, când are loc World Cleanup Day, vă propun să ne organizăm la Căminul Cultural din comuna Daia, în cea mai ambițioasă acțiune civică de până acum: implicarea tuturor cetățenilor din comuna Daia să participe la ziua de curățenie care are ca scop producerea unei schimbări reale de comportament față de resurse și față de deșeurile.

Let`s Do It, Romania! este proiectul tuturor celor care cred că în România se întâmplă și lucruri pozitive, atunci când fiecare este dispus să contribuie, chiar cu foarte puțin: o singură zi, pentru o Românie curată!

*Nu ratați ocazia să faceți curățenie pe 15 Septembrie 2018! Let`s Do It, Romania! este o oportunitate pentru toți localnicii să realizeze o salubritate eficientă. Fii tu unul dintr-un milion. Hai să arătăm că se poate să avem o țară curată, fără deșeuri.*

*Pentru o viață sănătoasă, faceți voluntariat cel puțin o dată în viață!*

